

2017深圳锂电技术展奏响锂电行业最强音

2017年11月27日-29日，2017中国（深圳）国际锂电技术展览会（简称2017深圳锂电技术展IBTE）将于深圳会展中心盛大召开。作为亚洲锂电技术行业最具规模和品牌影响力的产品、技术及商贸服务平台为一体平台，深圳锂电技术展已助推中国锂电技术行业加速发展，

2017深圳锂电技术由中国充电桩协会与上海贺励展览有限公司联合主办，共同携手打造的中国最大锂电技术展览会。



近几年，全球3C锂电池市场日趋成熟，动力锂电池市场已经成为全球锂电池市场快速增长的最大引擎。据中汽协数据统计，2016年新能源汽车生产51.7万辆，销售50.7万辆，比上年同期分别增长51.7%和53%，其中纯电动汽车产销分别完成41.7万辆和40.9万辆，比上年同期分别增长63.9%和65.1%；插电式混合动力汽车产销分别完成9.9万辆和9.8万辆，比上年同期分别增长15.7%和17.1%。2016年1-12月全球智能手机出货量达到14.5亿部，2016年全球笔记本电脑出货达1.4亿台，新能源汽车和智能手机，笔记本电脑是锂电池应用领域中应用最多的产品。

据预测2017年全年新能源汽车产量将超过80万辆，2017全球手机出货量将达到17亿部，由此可以看出动力锂电池和3C锂电池市场将继续保持高速增长，从长远发展看，未来十年，全球动力锂电池市场市场将继续迅猛增长。

从国内锂电池应用领域看，动力、储能以及3C等产业快速发展已成为驱动锂离子电池产业发展的主要驱动力，且动力和储能领域对锂电池的需求增速在不断加快。中国动力锂电池企业在全世界动力锂电池领域已拥有举足轻重的地位，市场份额迅速增长。而从2011至2015年的数据来看，中国市场份额增加了15个百分点，预计2016-2020年市场规模将达5000亿元。

锂电发展看中国，中国锂电看深圳，IBTE开启中国锂电新篇章！

推动中国锂电健康快速发展，2017深圳国际锂电技术展览会总规模超过3万平米，超过500家展商齐聚，超过3.5万名观众，影响力辐射全中国，贸易服务影响全世界，是目前中国最具影响力和专业性锂电池技术展览会。



上海贺励展览有限公司是一家专业会展主办机构，本次展会将为深圳锂电技术展带来先进的展会运营管理经验、丰富的国际展商和观众资源，结合展会原有的本土行业影响力，2017深圳锂电技术展总面积将达到30,000平方米，横跨深圳会展中心7，8，9，号馆，预期将有超过500家锂电池产业链展商参与，并可迎来海内外35,000余名专业观众，相信2017深圳锂电技术展无论是在展会规模、展品范围、办展水平乃至全球行业影响力上都将达到一个前所未有的高度。

正如主办单位上海贺励展览有限公司的总经理费雄所说，“2017深圳锂电技术展将力求提高展会质量、提升展商体验，力争将深圳锂电技术展打造成全球最大的专业体验式采购商平台与创新科技一体展会。我相信在深圳锂电技术展现场，锂电池行业各产业链的展商都可以找到他们各自的对应的专业买家。”



据悉，IBTE深圳锂电技术展目前已成为华南地区重点打造的专业性锂电池展览会之一，也是深圳重点扶持展览会之一

深圳锂电技术展作为锂电行业全产业链的盛会，是锂电行业知名的权威展示平台，具有展品范围全，规模面积大的特点。深圳锂电技术展观众主要来自锂电池产业链上中下游企业，以及包括新能源乘用车，电动客车，电动物流车，电动车，智能手机，机器人，电动玩具，移动电源，家用电器，航空航天，太阳能光伏路灯，自动导引车，智能家居

，智能硬件，无人机，平衡车，储能，政府和科研单位等等。

2017年深圳锂电技术展预计将吸引超过35,000名的专业观众，同时TVP专业买家数量将超过200家，目前展会招商已有半年，展商参展积极，截止目前已超过265家企业报名参展，同时深圳锂电技术展在市场推广和品牌积累做了大量的工作，截止目前已跟200余家网络媒体和纸质媒体进行了战略合作，同时上海贺励展览本身多年展会主办的资源积累，也助推了深圳锂电技术展的品牌提升

Visiting Crowd 参观人群



大牌买家云集，共襄锂电技术盛事

正如主办方所说，“IBTE深圳锂电技术展是企业向客户推广新技术的桥梁，是锂电池行业的前沿展。”2017深圳锂电技术展是中国锂电池行业专业展示平台的标杆，它贯通了锂电池全产业链，构建出了一个以锂电池为展示核心，立体呈现其制造材料、制造设备、软硬件组件和一体化创新应用装置在内的全产业链垂直市场的专业性展会。届时，将有一大批国内外锂电池制造企业云集于此，共同分享创新科技带来的非凡影响力，和共享政府对新能源汽车和锂电池发展的红利快车。

据主办单位总经理，费雄先生介绍：2017深圳锂电技术展目前TVP特邀大买家已经超过200余家确定组团参观深圳锂电技术展，如特斯拉，比亚迪，荣威，长安，北汽，腾势，赛欧，蔚来汽车，车和家，前途，小鹏，知豆，乐视汽车，东风，银隆汽车，上汽，福田，金龙，宇通客车，广汽，海格，大通，安凯，东宇，大马，金旅，申沃，雅迪，小牛，绿源，众泰，爱玛，新日，雷丁，吉利，奇瑞，时风，江淮，御捷，长江EV，华为，联想，VIVO，小米，魅族，品胜，爱国者，飞利浦，OPPO，乐视，金立，戴尔，TCL，富士康，博世，东城，百得，大疆，零度，亿航，日立，牧田，大友，力神，天能，比克，沃特玛，新松，国轩高科，亿纬锂电，CATL，德赛，威宏，飞毛腿，南都，欣旺达，中聚，万向，光宇，中航锂电，威能，普莱德，中信国安，松下，三星，波士顿，LG，LEJ，AESC等买家群体将如期赴约。主办方将为所有参展商提供与特邀买家进行一对一面谈采购事宜，主办方将以一丝不苟的态度追求完美，以创新图变的血性和激情攀登效果的制高点帮助展商取得最好的参展效果。

此外，今年IBTE深圳锂电技术展主要设立展区有：锂电池展区（动力锂电池），锂电池材料展区，锂电池设备展区，锂电池回收，让买家会拥有更直接有效的采购体验，也将为业界更完整描绘出整个锂电池技术与应用行业的生态链。



2017深圳锂电技术展在中国充电桩协会强势加盟下。将带领旗下600余会员参加深圳锂电技术展，帮助深圳锂电技术展快速发展，

汇聚重量级买家，精准商务配对服务

为把展会服务提升到最高的层次，深圳锂电技术展首次推出“特邀贵宾俱乐部（TVP）”服务，TVP特邀贵宾计划为TVP观众与其需求对应的展商提供面对面商务洽谈服务，旨在为有购买决策权的高质量买家和展商高层建立高效沟通的桥梁。组委会将在展前集中拜访锂电池领军企业、新能源乘用车，电动客车，电动物流车，电动车，智能手机，机器人，电动玩具，移动电源，家用电器，航空航天，太阳能光伏路灯，自动导引车，智能家居，智能硬件，无人机，平衡车，储能与高层决策者建立深入联系，邀请其成为展会上的特邀贵宾。主办方专业的市场团队通过展前调研与深入沟通，除了为重点展商在展前就提供具有采购需求的观众信息之余，也将在展会现场邀请买家到场，与展商进行至少100场商务洽谈会。除此之外，中国充电桩协会也将组织会员单位前来参加在深圳锂电技术展现场举办的锂电贵宾交流晚宴，届时，这些国内知名的锂电池企业高层将参观展会，并参与现场举办的深圳国际锂电技术发展论坛。



2017年深圳锂电技术展将通过整合营销资源，运用网络，EDM宣传，直邮营销，邀请专业媒体等渠道宣传展览会和参展展商。主办方专业的市场团队将集结其丰富的宣传经验，规划整合营销资源，360度全视角拓展市场推广渠道，通过多元化渠道定制一系列市场推广方案，包括高端买家邀请、同期会议赞助、展会现场广告等，与展会现场推广形成合力，全面高效为展商锁定目标买家，为专业观众寻找新材料、新技术及优质的供应商，使参展商自合约签署一刻起即享有全方位品牌宣传的机会。

此外，2017年深圳锂电技术展与新能源电动汽车展同期举办，共享资源，此举将大大提高IBTE深圳锂电技术展在国际上的知名度，和影响力，同时也吸引更多的海内外展商和观众。与此同时，2017深圳锂电技术展将吸引国内外近百家主流媒体和专业媒体前来报道，为参展商和展览会创造出最具影响力的锂电池行业盛会。

量身定制专业现场活动，解构锂电池市场最新趋势

为提高展会内涵与质量，提升观展体验，主办方2017年深圳展会亦延续以往传统，举办一系列备受欢迎的创新性活动。为企业产品更新换代，工艺整合升级提供强大的技术支持和资讯导向。诸如：锂电池技术发展论坛，锂电隔膜技术发展论坛，锂电池安全技术论坛，新能源电动汽车发展论坛，正负极材料发展论坛，移动电源技术发展论坛，新型锂电技术发展论坛，动力锂电池发展论坛，超级电容与储能技术发展论坛等。精彩纷呈的活动将为您创造与业界精英会晤的良机，搭建最高效的商务人脉社交平台。

2017深圳深圳锂电技术展已经立足行业制高点，相信2017的展会势必以全新的面孔，高效的服务为参展商、观众以及买家提供便捷、高效的优质商务平台。即日起，2017深圳锂电技术展已开始接受观众预登记，敬请关注！



观众预登记

扫描二维码，即刻观展预登记

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_106781.html